

4學生入創同網貢 設計奪國際首獎

〔記者邱紹雯、陳建志／台北報導〕4名國、高中生從體驗飢餓到感受糧荒與貧窮的悲歌，跨校製作「無聲的海嘯—糧食危機」網頁，在今年美國國務院舉辦的「外交之門」（Doorsto Diplomacy）全球網頁設計競賽中感動評審，抱回國際白金首獎。

這4名年齡不超過16歲的年輕人分別是台北市大直高中國中部8年級學生曾品皓、台中縣私立明道高中學生林彥希、陳佳俞與陳俊翔，在指導老師鄭力璋、張珈瑋的帶領下，以「無聲的海嘯—糧食危機」為研究主題，深入探討全球糧食短缺的成因、影響及解決之道，並在

全球29國、263件作品中脫穎而出。

其中，曾品皓是團隊中唯一的國中生，年紀最小。他說，因為寒暑假會到台中阿姨家住，參加暑期電腦研習營認識明道高中的大哥哥、大姊姊們。「餓過，才知道沒東西吃超痛苦！」曾品皓說曾參加過2次世界展望會舉辦的「飢餓三十」活動，沒得吃的痛苦深刻烙印心中，讓他感受到食物的可貴，現在他「飯一定會吃完」。

明道高中高二的陳俊翔說，去年參加學校的「飢餓十二」活動親身體會飢餓，也了解世界仍有許多人處於飢餓狀態，希望大家關心，化

危機為轉機。高一的林彥希、陳佳俞也說，在台灣吃飽是理所當然的事，但在很多國家，飢餓卻是宿命，面臨氣候變遷和糧食危機，各國要團結一致才能解決問題。

「無聲的海嘯—糧食危機」網址：<http://www.mingdao.edu.tw/diplomacy/en/>。

「無聲海嘯糧食危機」團隊的指導老師張珈瑋、大直高中國中部學生曾品皓、明道高中學生林彥希、陳佳俞、陳俊翔與指導老師鄭力璋（圖左至右）。（圖由曾品皓的母親鄭淑玲提供）